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KẾ HOẠCH 
Tổ chức cuộc thi cảm nhận “Sách và cuộc sống”
lần thứ 6 - năm 2023

Thực hiện Quyết định số 19/QĐ-SVHTTDL ngày 17 tháng 01 năm 2023 của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch về việc Ban hành Chương trình công tác và Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ trọng tâm, đột phá của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch năm 2023;
Thực hiện Quyết định số 08/QĐ-TVT ngày 19 tháng 01 năm 2023 của Thư viện Tỉnh về việc Ban hành Ban hành Chương trình công tác và Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ trọng tâm, đột phá của Thư viện Tỉnh năm 2023; Thư viện Tỉnh xây dựng Kế hoạch tổ chức cuộc thi cảm nhận “Sách và cuộc sống” lần thứ 6 - năm 2023 như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU
1. Mục đích
Xây dựng và phát triển phong trào đọc sách trong cộng đồng, nâng cao nhận thức của người dân về ý nghĩa và tầm quan trọng của việc đọc sách, phát triển tư duy, rèn luyện nhân cách, phẩm chất đạo đức con người Việt Nam, hướng tới xây dựng và phát triển văn hóa đọc trong cộng đồng.
Tạo môi trường để bạn đọc tìm hiểu, giao lưu, chia sẻ cảm nhận về những quyển sách hay, về những vấn đề tâm đắc từ sách. Qua đó nâng cao ý thức về vấn đề tự học, học tập thường xuyên, suốt đời của cán bộ, công chức, viên chức, sinh viên, học sinh và nhân dân trong việc tìm kiếm và sử dụng tri thức góp phần nâng cao trình độ dân trí, kỹ năng lao động, nghề nghiệp hướng đến mục tiêu phát triển kinh tế, xã hội và đảm bảo quốc phòng an ninh của tỉnh nhà.
2. Yêu cầu
Kế hoạch thiết thực, ý nghĩa và tiết kiệm, đảm bảo thống nhất, chặt chẽ, nội dung phù hợp với chức năng, nhiệm vụ được giao và đúng với quy định pháp luật hiện hành của Nhà nước, thu hút đông đảo bạn đọc tham gia.
II. NỘI DUNG
Thí sinh tham gia cuộc thi cảm nhận “Sách và cuộc sống” bằng cách viết bài dự thi hoặc thực hiện video clip nêu cảm nhận, chia sẻ suy nghĩ của cá nhân về nội dung quyển sách, câu chuyện từ sách mà mình tâm đắc.
(Có thể lệ kèm theo)
III. ĐỐI TƯỢNG - THỜI GIAN – ĐỊA ĐIỂM
1. Đối tượng: 
- Học sinh cấp Tiểu học;
- Học sinh cấp Trung học cơ sở;
- Học sinh cấp Trung học phổ thông;
- Sinh viên Cao đẳng, Đại học, Đoàn viên thanh niên, Hội viên Hội Liên hiệp Phụ nữ, Cán bộ, công chức, viên chức trên địa bàn Tỉnh.
2. Thời gian: 
- Nhận bài dự thi: từ ngày 01/02/2023 đến ngày 30/3/2023;
- Thời gian xét duyệt: từ ngày 31/3/2023 đến ngày 04/4/2023;
- Thời gian bình chọn: từ ngày 06/4/2023 đến ngày 10/4/2023;
- Tổng kết, trao thưởng: dự kiến nhân Ngày Sách và Văn hóa đọc năm 2023.
(Ban Tổ chức sẽ thông báo cụ thể sau).
3. Địa điểm nhận bài dự thi: Thư viện tỉnh Đồng Tháp (số 05, đường Phạm Hữu Lầu, Phường 4, Tp. Cao Lãnh, Đồng Tháp). Liên hệ: Bà Trần Thị Thanh Duyên, Phó Trưởng Phòng Thông tin và Tư liệu, DĐ: 0814906068, Email: bantochuc@thuviendongthap.com.
IV. KINH PHÍ: Dự toán thực hiện 19.620.000 đồng (Mười chín triệu sáu trăm mươi hai nghìn đồng); (Có bảng chiết tính kèm theo) và kinh phí xã hội hóa (nếu có).
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Phòng Thông tin và Tư liệu:
Phối hợp các phòng chuyên môn xây dựng kế hoạch, thể lệ, dự toán kinh phí thực hiện; tham mưu lãnh đạo chấm, tổ chức tổng kết và trao giải thưởng cuộc thi.
Phối hợp các đơn vị liên quan: Trung tâm Văn hóa, Thể thao và Truyền thanh, Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện, thành phố, Hội Liên hiệp Phụ nữ, Tủ sách khuyến học, phòng đọc sách, trường Đại học, Cao đẳng, Đoàn Khối các cơ quan Tỉnh, Công đoàn viên chức Tỉnh, Liên đoàn Lao động huyện, thành phố,… triển khai hiệu quả cuộc thi.
2. Phòng Tổ chức – Hành chính và Quản trị: theo dõi, đôn đốc việc triển khai thực hiện kế hoạch; chịu trách nhiệm công tác tổ chức hành chính; tham mưu Ban lãnh đạo thực hiện kinh phí đúng theo quy định tài chính hiện hành.
3. Phòng Công tác người đọc: phối hợp triển khai cuộc thi rộng rãi đến bạn đọc.
Trên đây là Kế hoạch Tổ chức cuộc thi cảm nhận “Sách và cuộc sống” lần thứ 6 - năm 2023; yêu cầu các phòng chuyên môn căn cứ nhiệm vụ được phân công thực hiện thành công kế hoạch này./.
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